






## Okresní správa sociálního zabezpečení Rakovník

Dukelských hrdinů 2595, 269 01 Rakovník

### Kontakty

-  +420 313 285 011
-  IDDS: s5vacyz  
e-podatelna: posta.ra@cssz.cz
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://www.cssz.cz)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, s nájezdovou rampou o šířce 130 cm, s automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 140 cm. Vstup do vestibulu za hlavním vchodem v přízemí budovy je umožněn mechanickými dvoukřídlovými dveřmi průchozí šířky 160 cm, do podatelny pak mechanickými jednokřídlovými dveřmi průchozí šířky 100 cm.

Vedlejší vstup s průjezdem do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy.

#### Interiér

Pro klienty je vyhrazena podatelna s přepážkami a vestibul v přízemí budovy. V přízemí jsou umístěné také místnosti WC pro muže, WC pro ženy a samostatná místnost WC pro imobilní.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn během úředních dnů, a to v pondělí a ve středu od 8:00 do 17:00 hodin, dále pak také mimo tyto úřední dny, avšak pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Přízemí i obě 2 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a výtahem.

#### Výtah

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn nájezdovou rampou v zádveři hlavního vstupu. Uvnitř budovy pak osobním výtahem o rozměru klece 150 cm x 110 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

## Hygienické zázemí

V přízemí i obou nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm.

Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází v přízemí budovy. Dveře do tohoto WC jsou šířky 90 cm.

## Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením jsou na přilehlém parkovišti vyhrazena 2 parkovací stání, nacházející se 50 m od hlavního vstupu do budovy.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ul. Pod Nemocnicí.

## Fotodokumentace

